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Síť kvádru 

 Kvádr je prostorové těleso. Povrch kvádru je tvořen třemi páry obdélníků, kdy dvojice 

tvoří vždy protější stěny. Jednotlivé stěny se v sítí misí vzájemně dotýkat a jejich pospojování 

musí splňovat některá kritéria. Musí být rozmístěny tak, aby byly schopné obalit kvádr o 

stejně velikosti, tak aby se žádné ze stěn nepřekrývali a naopak obalili celý kvádr. 

 

 

Rozložený povrch kvádru 

mohou tvořit maximálně 4 

obdélníky v řadě za sebou.  

Na obrázku jsou označeny čísly 

1, 2, 3, 4  

Na šířku bychom pak mohli 

zobrazit maximálně 3 obdélníky 

vedle sebe.  

Jeden z již zobrazených 

obdélníku a obdélníky 5 a 6 
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Síť Kvádu pak může vypadat takto nebo takto 

 

Důkaz: 
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Způsobů jak rozkreslit síť kvádru je mnoho, stejně jako u krychle. Důležitá je zde opět 

prostorová představivost. Situace je oproti krychli trošku jednodušší, protože protější strany 

vždy musí tvořit dvojici stejně velikých obdélníků.  

Například tato síť by se složit nedala, protože stěny 5 a 6 by se překrývaly, naopak jedna 

z bočních stěn by úplně chyběla. 
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Pracovní list 

1) Rozhodněte, z které sítě lze vytvořit kvádr. 

 

2) Z kolika kvádrů je složená krychle na obrázku, pokud víš, že jsou všechny stejně veliké? 
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Pracovní list - řešení 

1) Rozhodněte, z které sítě lze vytvořit kvádr. 

 

2) Z kolika kvádrů je složená krychle na obrázku, pokud víš, že jsou všechny stejně veliké? 

 

Krychle je zkonstruována 

z 36 stejných kvádrů. 
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